

2^ο Γενικό Λύκειο Κιλκίς

Ενημερωτικό εκδρομής

Αγαπητοί Κύριοι – ες ,

Θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε για την επιλογή σας να επιλέξετε το γραφείο μας για την πολυήμερη εκδρομή του σχολείου στην Ιταλία και να σας δώσουμε την πληρέστερη ενημέρωση για την εκδρομή σας με το παρόν έντυπο.

<u>ΕΚΔΡΟΜΗ : ΡΩΜΗ / 6 ημέρες</u>		
Ημ/νία Αναχώρησης	Μέρος συνάντησης	Ώρα Συγκέντρωσης
09/03	2 ^ο Γενικό Λύκειο Κιλκίς	12:30

ΩΡΑΡΙΑ ΠΤΗΣΗΣ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ – ΔΡΟΜΟΛ. ΠΛΟΙΟΥ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ

Ημερομηνία	Αναχώρηση	Άφιξη	Αρ.Πτήσης Πλοίο επιστροφής	Ώρα αναχώρησης	Ώρα άφιξης
09/03	ΘΕΣ/ΝΙΚΗ	ΡΩΜΗ	FR 7069	15:35	16:25 (Τοπική)
13/03	ΜΠΑΡΙ	ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ	SFF FERIAES	19:30	05:30 (Τοπική)

ΔΙΑΜΟΝΗ

Ημερομηνία	Διεύθυνση	Ξενοδοχείο	Τηλέφωνο
αφ. 09/03 - αναχ. 13/03	Via Aurelia 480 Rome	PARCO TIRRENO 4*	0039 06 664911

**Στο αεροδρόμιο <ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ> θα σας συναντήσει η συνοδός – αρχηγός σας
κ.Καραϊσκου Αλμπένα (κιν. 6936 127578)**

Σημειώσεις:

- Παρακαλούμε όπως φροντίσετε να έχετε μαζί σας ταυτότητα νέου τύπου με λατινικούς χαρακτήρες ή διαβατήριο εν ισχύ και νέου τύπου (με ημερομηνία έκδοσης μετά την 1/1/2007) για να ταξιδέψετε. Για τα ταξιδιωτικά σας έγγραφα είναι υπεύθυνος ο κάθε επιβάτης.
- Τα τρίκλινα δωμάτια είναι δίκλινα με την προσθήκη επιπλέον πτυσσόμενου κρεβατιού (extra bed).
- Τα δωμάτια των ξενοδοχείων σύμφωνα με τους διεθνείς κανονισμούς παραλαμβάνονται μετά τις 14.00 και παραδίδονται το αργότερο μέχρι τις 12.00 το μεσημέρι.
- Σας συνιστούμε στα δωμάτια των ξενοδοχείων να μην αφήνετε χρήματα ή αντικείμενα αξίας. Στα περισσότερα ξενοδοχεία υπάρχει safe box , όπου μπορείτε να ενημερωθείτε για τη λειτουργία του από τη reception του ξενοδοχείου. Σε περίπτωση κλοπής η εταιρία μας δε φέρει καμία ευθύνη. Η ευθύνη του ξενοδοχείου έγκειται μόνο σε περίπτωση κλοπής – διάρρηξης του safe box.
- Στα ξενοδοχεία στο εξωτερικό στη διαδικασία του check in – παράδοσης των δωματίων θα σας ζητηθεί ποσό 20 ευρώ ανά μαθητή ως ποσό εγγύησης - guarantee για χρήση mini bar , pay tv και για τυχόν ζημιές – φθορές στο δωμάτιο. Κατά την αναχώρηση και αν δεν έχει γίνει χρήση των παραπάνω τα λεφτά επιστρέφονται στους μαθητές.
- Στα ξενοδοχεία στην Ιταλία έχει θεσπιστεί νόμος ‘ TASSA DI SOGGIORNO ’, σύμφωνα με τον οποίο στα 4* ξενοδοχεία θα πρέπει ο πελάτης να καταβάλλει το ποσό των 6 ευρώ ανά διανυκτέρευση ως φόρο για το Ιταλικό κράτος.
- Στις πτήσεις της RYANAIR περιλαμβάνεται μια χειραποσκευή έως 10kg ανά άτομο (διαστ. 55x40x20).
- Οι υπόλοιπες αποσκευές των εκδρομέων θα μεταφερθούν με λεωφορείο της εταιρίας μας, το οποίο θα βρίσκεται στο χώρο του σχολείου στις 08/03 στις 14:00 για τη φόρτωση τους και στη συνέχεια θα αναχωρήσει για την Ιταλία για την εκτέλεση του προγράμματος της εκδρομής.

ΚΟΣΤΟΣ ΕΙΣΟΔΩΝ ΜΟΥΣΕΙΩΝ – ΘΕΑΜΑΤΩΝ :

Κόστος κράτησης & εισόδου για το Κολοσσαίο : 1,5[€] / μαθητή

Κόστος κράτησης & εισόδου για τα Μουσεία του Βατικανού : κράτηση 3[€] / μαθητή , 5[€] για τα ακουστικά συνολικά για τα 2 μουσεία συνολικά (Άγιος Πέτρος κ Μουσεία), 8[€] εισόδος στα μουσεία μόνο / μαθητή

Κόστος κράτησης & εισόδου για την Πομπηία : 1[€] / μαθητή

Σας παραθέτουμε παρακάτω κάποιες γενικές πληροφορίες για την Ιταλία :

Διαφορά ώρας

Η Ιταλία είναι μία (1) ώρα πίσω από την Ελλάδα

Τηλέφωνα

Από Ελλάδα για Ιταλία : 00 39 και τον κωδικό της πόλης (06 για τη Ρώμη)

Από Ιταλία για Ελλάδα : 00 30 και τον κωδικό της πόλης

Αργίες

Σταθερές : 1 Ιανουαρίου, 6 Ιανουαρίου, 1 Μαΐου, 25 Απριλίου (Ημέρα της Απελευθέρωσης), 15 Αυγούστου (Κοίμηση της Θεοτόκου ή Φεραγκόστο στα Ιταλικά), 1 Νοεμβρίου (Αγίων Πάντων), 8 Δεκεμβρίου (Άμωμος Σύλληψη), 25 Δεκεμβρίου(Χριστούγεννα), 26 Δεκεμβρίου (του Αγίου Στεφάνου)

Κινητές : Δευτέρα του Πάσχα, Κυριακή του Πάσχα

Ωράριο καταστημάτων

Το ωράριο της πλειοψηφίας των καταστημάτων είναι 08.30 ή 09.00 πμ – 13.00 και 15.30 ή 16.00 – 20.00. Δευτέρα με Σάββατο. Πολλά καταστήματα κλείνουν Δευτέρα πρωί. Μερικά πολυκαταστήματα και κεντρικά καταστήματα στις μεγάλες πόλεις είναι ανοιχτά επτά ημέρες την εβδομάδα από τις 09.00 πμ έως τις 20.00.

Εστιατόρια

Πασίγνωστη σε όλους η ιταλική κουζίνα καλύπτει τα γούστα και των πιο απαιτητικών καλοφαγάδων. Ποιοτικά ζυμαρικά, χειροποίητα και μαγειρεμένα με διάφορους τρόπους, συνοδεύονται με ντόπια εξάισια κρασιά και το αποτέλεσμα είναι ακαταμάχητο. Όπου και να πάτε για φαγητό, να θυμάστε ότι η εμφάνιση του εστιατορίου και οι τιμές δεν εγγυώνται πάντοτε την ποιότητα του φαγητού. Για να ξεχωρίσετε τις κατηγορίες εστιατορίων... Η trattoria είναι ένα οικογενειακό εστιατόριο το οποίο σερβίρει μαγειρευτά φαγητά. Το ristorante είναι πιο επίσημο με μεγαλύτερη επιλογή κυρίως πιάτων. Η osteria είναι ένα είδος ταβέρνας στην οποία σερβίρονται λίγα πιάτα, αλλά απεριόριστο κρασί. Οι pizzerias σερβίρουν antipasti, pasta, κρέας, λαχανικά και φυσικά τις παραδοσιακές πίτσες. Από τα τοπικά πιάτα με ζυμαρικά δοκιμάστε bucatini all Amatriciana (με αλμυρή σάλτσα ντομάτας), panceta (καπνιστό μπέικον) γαρνιρισμένα με pecorino romano (πρόβειο τυρί). Κλασικό πιάτο με κρέας είναι το Saltimbocca alla romana (φέτες από μοσχάρι και ζαμπόν).

ΠΡΟΣΞΕΤΕ ΑΚΟΜΗ :

- Το νερό της βρύσης καλό είναι να το αποφεύγετε. Στο εμφιαλωμένο υπάρχουν δύο είδη. Εξηγηίστε ποιο θέλετε: το φυσικό («νατουράλε») ή το ανθρακούχο («φριζάντε»).
- Στις εξόδους σας χρειάζεται προσοχή, ιδιαίτερα όταν κυκλοφορείτε χωρίς συνοδεία. Μην προκαλείτε με μεγάλες τσάντες και πορτοφόλια, μη φοράτε κοσμήματα, μην αφήνετε πολύτιμα αντικείμενα στο δωμάτιο του ξενοδοχείου.

ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ :

- Σχετικά με τις αποσκευές σας : Από τις 6/11/2006, νέα μέτρα ασφαλείας ισχύουν σε όλα τα αεροδρόμια της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ευρωπαϊκός Κανονισμός 1546/06 της Ευρωπαϊκής Επιτροπής) σχετικά με τη μεταφορά υγρών στις χειραποσκευές των επιβατών. Σύμφωνα με το νέο Ευρωπαϊκό Κανονισμό, περιορίζονται πλέον οι ποσότητες των προϊόντων σε υγρή μορφή που επιτρέπεται να μεταφέρετε στην καμπίνα επιβατών του αεροσκάφους (π.χ. νερό, ποτά και αναψυκτικά, ζελέ, κρέμες, αλοιφές, κόλλα, λοσιόν, αρώματα, σαμπουάν, λακ μαλλιών, μάσκαρα, λιπ-γκλος, οδοντόπαστα, αφρός ξυρίσματος, σπρέι, υγρό φακών επαφής, μέλι, μαρμελάδα, λάδι και λοιπά αντικείμενα παρόμοιας υφής). Ο παρών κανονισμός λειτουργεί συμπληρωματικά στους ισχύοντες κανονισμούς για τα απαγορευμένα προς μεταφορά στην καμπίνα επιβατών αντικείμενα και προϊόντα και αφορά τον περιορισμό των υγρών που μεταφέρονται στις χειραποσκευές σας μόνο. Δεν ισχύει για τις αποσκευές που παραδίδονται κατά τον έλεγχο των εισιτηρίων. Παρακάτω θα βρείτε χρήσιμες πληροφορίες και οδηγίες για την καλύτερη και ταχύτερη εξυπηρέτηση σας στα αεροδρόμια που ισχύει ο παρών κανονισμός.

- Υγρά σε δοχεία χωρητικότητας μέχρι 100ml ανά συσκευασία. Οι συσκευασίες αυτές θα πρέπει να χωρούν σε μια διαφανή επανασφραγιζόμενη πλαστική σακούλα, μέγιστης χωρητικότητας 1 λίτρου. Επιτρέπεται μια μόνο τέτοια σακούλα ανά επιβάτη, που θα πρέπει να είναι κλειστή και θα παραδίδεται ξεχωριστά στον Έλεγχο Χειραποσκευών για εξέταση
- Υγρά φάρμακα και διατροφικά είδη που σας είναι απαραίτητα κατά τη διάρκεια του ταξιδιού σας μπορούν να μεταφερθούν στην χειραποσκευή σας. Μπορεί όμως να σας ζητηθεί να αποδείξετε ότι είναι απαραίτητα για το ταξίδι.

Αγοραζόμενα είδη από τα καταστήματα των αεροδρομίων (Καταστήματα Αφορολογήτων Ειδών). Αυτά τα είδη πρέπει να τοποθετούνται σε ειδική σφραγισμένη σακούλα, η οποία θα διατίθεται από τα εν λόγω καταστήματα και την οποία δεν πρέπει να ανοίξετε προτού περάσετε τον έλεγχο χειραποσκευών, αλλιώς το περιεχόμενο της μπορεί να κατασχεθεί στο Σημείο Ελέγχου.

Παρακαλούμε να θυμάστε ότι απαγορεύεται η μεταφορά αντικειμένων που μπορούν να προκαλέσουν τραυματισμούς ή σωματικές βλάβες. Σε αυτήν τη κατηγορία ανήκουν:

- Όπλα και γενικά κάθε αντικείμενο που είναι, ή φαίνεται ότι είναι ικανό να εκτοξεύσει βλήμα ή να τραυματίσει, όπως: Κατασκευαστικά μέρη πυροβόλων όπλων, αντίγραφα και απομιμήσεις όπλων όπως αεροβόλα παιχνίδια και παντός είδους πιστόλια και όπλα με σκάγια, εκτοξευτήρες κάθε είδους, ψαροντούφεκα και οποιαδήποτε συσκευή αναισθητοποίησης και ηλεκτροσόκ.
- Αιχμηρά και κοφτερά αντικείμενα κάθε είδους και υλικού, που είναι ικανά να τραυματίσουν, όπως: Σουγιάδες, στυλέτα, μαχαίρια, τσεκούρια, βέλη, νυστέρια, ψαλίδια, και γενικά κάθε επαγγελματικό ή οικιακό εργαλείο.
- Κάθε μη αιχμηρό αντικείμενο που είναι ικανό να τραυματίσει, όπως: Αθλητικά ρόπαλα, ράβδοι, μαστούνια και ρακέτες κάθε είδους, κουπιά, στέκες μπιλιάρδου, καλάμια ψαρέματος, εξοπλισμός πολεμικών τεχνών.

ΣΑΣ ΕΥΧΟΜΑΣΤΕ ΚΑΛΟ ΤΑΞΙΔΙ